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PODER LEGISLATIVO

SECCION: Presidencia
oFICtO NÚM: CT/P/03 6t2021.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, noviembre ,11 de2021.

C. DIP. CARLOS CRUZ LÓPEZ
VOCAL DE LA COMISÉN DE TURISMO.
PRESENTE

con fundamento en er artículo '179 fracción ll de la Ley orgánica del poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de presidenta de la
comisión de Turismo de la sexagésima Tercera Legislafura al Honorable congreso
del Estado, me permito convocar a usted a la segunda sesión ordinaria de esta
comisión que tendrá verificativo el próximo jueves 1g de los corrientes, en punto de
las 10:00 horas, en la sala "Jose Jorge Bajos Valverde" ubicada en el segundo piso
de este congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se anexa a ra

presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida
consideración.

ATENTAMENTE
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Chilpancingo de los Bravo, Guerero, noviembre 11 de2021.

C. DIP. YANELLY HERNÁNDEZ MART¡NEZ
SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE

con fundamento en el artículo 17g fracción ll de la Ley orgánica del poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de pres¡denta de la
comisión de Turismo de la sexagésima Tercera Legislatura al Honorable congreso
del Estado, me permito convocar a usted a la segunda sesión ordinaria de esta
comisión que tendrá verificativo el próximo jueves 1g de los corrientes, en punto de
las 10:00 horas, en la sala 'José Jorge Bajos Valverde ' ubicada en el segundo piso
de este congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se anexa a la
presente.

Esperando su puntual asistencia, re reitero ras seguridades de mi distinguida
consideración.

ATENTAMENTE
IDENTA DE LA ISIÓN DE TURISMO
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SECCION: Presidencia
oFlcto NÚMt cT lP to37 t2021
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, noviembre 11 de2021.

con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley orgánica del poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de presidenta de la
comisión de Turismo de la sexagésima Tercera Legislatura al Honorable congreso
del Estado, me permito convocar a usted a la segunda sesión ordinaria de esta
comisión que tendrá verificativo el próximo jueves 1g de los corrientes, en punto de
las 10:00 horas, en la sala "José Jorge Bajos valverde" ubicada en el segundo piso
de este congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se anexa a la
presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida
consideración.
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C. DIP. YOLOCZIN LIZBETH DOUINGUEZ SERNA
VOCAL DE LA COMISÉN DE TURISiIO.
PRESENTE
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SECCION: Presidencia
oFtcro NÚM: cT/P/038/2021
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, noviembre 11 de 2021.

c. Dlp. JoAQU¡H eeol!_t_o EscAMtLLA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE

con fundamento en el artículo i79 fracción ll de la Ley orgánica del poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de presidenta de la
comisión de Turismo de la sexagésima Tercera Legislatura al Honorable congreso
del Estado, me permito convocar a usted a la segunda sesión ordinaria de esta
comisión que tendrá verificativo el próximo jueves lg de los corrientes, en punto de
las 10:00 horas, en la sala "José Jorge Bajos Valverde' ubicada en el segundo piso
de este congreso del Estado, de conformidad ar orden der día que se anexa a ra

presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida
consideración.

ATENTAMENTE
IDENTA DE LA OMISIÓN DE TURISMO
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